
 

Тема сообщения

Опыт использования бесплатных 
образовательных Интернет ресурсов 

businesslearning.ru для снижения 
себестоимости и повышения качества 

образовательных программ 



 

Система Дистанционного Бизнес-Образования 
(СДБО) - это совместный проект Национального 
делового партнёрства Альянс Медиа и 
Международного института менеджмента ЛИНК, 
созданный  в 2000 году при финансовой поддержке 
Правительства Москвы в рамках Комплексной 
программы развития и поддержки малого 
предпринимательства.

В СДБО представлены модули , которые дают 
современные знания в области управления 

деятельностью предприятия в условиях рынка, 
позволяют бесплатно получить навыки финансового 

анализа, научиться прогнозировать развитие бизнеса и 
адекватно реагировать на изменения внешней и 

внутренней среды.
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В СДБО обучаются свыше 88000 русскоязычных 
пользователей из 3028 городов и 92 стран и их количество 
ежедневно растёт



 

Возрастной состав пользователей СДБО 



 

Распределение пользователей СДБО по 
уровню образования 



 

Распределение пользователей по 
отраслям хозяйства 

 Самое большое число пользователей СДБО 
занимаются торговлей (20%), далее идут образование, 
маркетинг и электронные технологии (по11%), затем 
сервис (8%), не работают (7%), органы управления и 
посредническая деятельность (по 5%), 
машиностроение (4%), пищевая промышленность и 
средства массовой информации (по 3%), и замыкают 
наука, фармацевтика и здравоохранение, нефтегазовая 
промышленность, транспорт, международный бизнес 
и металлургическая промышленность (по 2%). 



 

Социальный состав 

Примерно половина пользователей СДБО относят себя 
к бедным слоям населения

81% - не могут позволить себе приобрести жильё
47% - планируют сменить работу
25% являются членами профсоюза
Все налоги платят только 50% предпринимателей, а 
8% - вообще не платят налоги
Не дают взяток 60%
18% опрошенных имеют собственный бизнес,
44% - планируют создать



 



 



 

Продолжение главной



 



 



 



 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 



 



 



 



 

Возможные варианты использования 
ресурса

• Использование в программах переподготовки и 
повышения квалификации

• Использование в программах уровня бакалавра и 
магистра

• Факультативные занятия со старшеклассниками по 
основам предпринимательства, русскому и 
английскому языкам, информатике и др.

• Проведение и анализ результатов анкетирования 
при выполнении выпускных квалификационных 
работ


